

Муниципальное учреждение «Управление образования
Урус-Мартановского муниципального района Чеченской республики»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа № 2 с. Алхазурово»
Урус-Мартановского муниципального района
(МБОУ «СОШ № 2 с. Алхазурово»)

Нохчийн Республикан «Хьалха-Мартан кӀоштан
дешаран урхалла» муниципални учреждени
Хьалха-Мартан муниципални бюджетни юкьарадешаран учреждени
«Олхазар-кӀотарара № 2 йолу юккьера юкьарадешаран школа»
(МБЮУ «Олхазар-кӀотарара № 2 йолу ЮЮШ»)

Информация за I квартал 2019 года по исполнению протокольных поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова, данных в 2015 году

ПП № 01-53 от
23.11.2015 года

По исполнению п.1 протокольного поручения за I квартал 2019 г.в МБОУ «СОШ № 2 с.Алхазурово», проводится соответствующая работа с привлечением по месту жительства служащих бюджетной сферы и с населением по противодействию распространения идеологии экстремизма, ваххабизма, антиобщественных проявлений (наркомания, алкоголизм, нарушения правил дорожного движения), предавая всеобщему осуждению лиц, лояльных к экстремистским течениям.

16 февраля педагог ДНВ Гадаев А.С. провел урок по Единой концепции духовно-нравственного воспитания.

28 февраля педагог ДНВ Гадаев А.С. и зам. дир. по ВР Газиева Р.М. организовали беседу с учащимися, на тему: «Мы в ответе за свои поступки». Основные задачи беседы были направлены на воспитание у детей чувства ответственности за свои поступки.

В течение февраля месяца проводились профилактические мероприятия, направленные на пропаганду ЗОЖ, предупреждению употребления психотропных, опьяняющих и одурманивающих веществ. Руководителями классов проведены тематические классные часы, беседы, просмотр презентаций: «В здоровом теле – здоровый дух», «Не говори «Да», если хочешь сказать «Нет!», «Зеленый змий – миф и реальность». Классные руководители познакомили обучающихся с опасностью, которую таят наркотики, вырабатывали стратегию безопасного поведения, пытались формировать мотивацию на нетерпимое отношение к наркотикам и другим подобным веществам.

С обучающимися школы провел беседу инспектор ПДН Кайсаров М. и рассказал о вреде наркотиков, алкоголя и табака.

В школе состоялись соревнования «Веселые старты» среди учащихся старшего и среднего звена под девизом: «Спорту – Да, наркотикам – Нет!».

В марте психолог школы Зайтаева Р.М., социальный педагог Зубайраева Ф.Б. и преподаватель по ДНВ Гадаев А.С. провели анкетирование среди старшекласников по теме «Мое отношение к курению и алкоголю и наркотикам». Хочется отметить, что детей, увлекающихся наркосодержащими веществами, в ОО нет. Учитель физкультуры Джукалаев Р.М. и Гадаев А.С., организовали в этот день соревнования по волейболу, под девизом «Спорт вместо наркотиков!»

Кроме того, в течение месяца проведены классные часы.

В 7-А классе кл. рук. Бадугеовой Я.В. проведена беседа по теме «Как жить сегодня, чтобы иметь шансы увидеть завтра?». Говорили о здоровье, как о главном условии счастливой жизни, и о том, насколько вредно влияние наркотических средств на организм человека.

В 9-Б классе Магомадова Р.Х. назвала свой классный час «Полет и падение. Понятие о веществах, способных влиять на психику». Речь шла о веществах, способных влиять на психику человека, которая сопровождалась просмотром презентации. Целью данного мероприятия является формирование отрицательного отношения к наркотикам, курению и токсикомании.

В ходе классного часа обучающиеся активно обсуждали вопросы, связанные с вредным влиянием сигарет, ПАВ.

Директор:



Л.А. Турпалова